

The image features a decorative border composed of clusters of red berries on green stems, interspersed with traditional black, white, and red embroidered patterns. The background is a light, textured surface.

Табір з денним перебуванням дітей

“ Калинонька ”

Ось ми такі ,
дитячий табір відпочинку « Калинонька - 2014»

**Дружно в табір ми ідем,
Розпочався новий день.
На лінійку по порядку
Нумо дружно на зарядку!**











Звіт

про роботу дитячого табору

відпочинку “Калинонька”

з денним перебуванням дітей на базі

спеціалізованої школи №115 ім. І.Огієнка

з 18.06.14р. по 26.06.2014р.

При спеціалізованій школі №115 ім. І.Огієнка у травні - червні 2013 року працював табір відпочинку “Калинонька” з денним перебуванням дітей на базі школи.

Табір забезпечений педагогічними кадрами. Працювали вихователі, керівники гуртків, фізвихователь, педагог-організатор.

Начальник табору Іванова Наталія Юріївна, вчитель початкових класів, має 33 роки досвіду роботи в таборі.

За списком у таборі 93 дитини 1-х – 4-х класів. З них серед відпочиваючих 85 учні школи № 115 ім. І. Огієнка , 5 учнів школи № 221, 1 учень школи №7, 1 учень школи № 43, 1 учень школи № 144.

Інформаційний куточок у якому розміщено путівку дня, режим роботи, меню оформлено з урахуванням Закону ”Про мови”.

Яскравий і доступний для дітей план виховних заходів, оформлено у вигляді плану-сітки. У плані враховано всі оздоровчі заходи, різноманітні екскурсії, культпоходи, вікторини, конкурси, забави. Щоденно у другій половині дня працювали гуртки: образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик», психологічний «Пізнай себе»,

м'якої іграшки «Золота голочка», музичний «Дивограй», вивчення комп'ютерних технологій «Смайлик», спортивний «Олімпієць».

Свято відкриття табору

Всім загонам – наш привіт!

На лінійку йти нам слід,

Час дізнатися дитині

Що чекає всіх нас нині!





Робота над стіннівками для загонів .



День у таборі починається ранковою зарядкою і лінійкою





Двічі на тиждень діти відвідували заняття у басейні «Олімпік»



За період оздоровлення для дітей проводяться екскурсії по місту

“Мій район – Солом’янський”, у парк ім. М. Островського, до Солом’янського меморіалу, у бібліотеку ім.В.Чкалова, в музей Миколи Лисенка, Лесі Українки, ботанічний сад ім. М.Фоміна.

Кличе всіх цікавий час

Показати вищий клас –

Конкурси, змагання, гра,

Все зустрінь ти на «Ура!»

Зустріч з майстром народної іграшки.



Організувалися театральні та ігрові програми



Пізнавальними і цікавими були бесіди з правил дорожнього руху, протипожежної безпеки, про поводження з вибуховими предметами, про правильне харчування, про

лікарські та отруйні рослини, про правила гнечності, про необхідність зберігання води «Бережи воду»

Під час зміни у таборі проходять конкурси малюнків:

«Ми любимо спорт !»(на асфальті), «Азбуку доріг вивчай!»,

Давні греки казали : “Хочеш бути гарним - бігай,

хочеш бути здоровим - бігай,

хочеш бути розумним – бігай !





З великим задоволенням діти беруть участь у інтелектуальних іграх “Поле чудес”, “Що?, Де?, Коли?”, “Розумники і розумниці”, вікторинах «Що ти знаєш про Київ?», розважальних конкурсах: “Два кораблі”, “Карооке у таборі”, “А я просто українка, україночка”, “Козацькі забави”, “Відгадай мелодію”, конкурс талантів “Червневі зорі”, свято “Червневі усмішки”, вікторина “Україно моя незора!”. Спортивно-туристичні змагання “Хто силу і завзяття має, всі перешкоди подолає”, туристична гра “Стежкою Робінзона” залишають у дітей неабиякі спогади.



**Велика увага приділяється спортивно-оздоровчій роботі:
спортивні естафети, «Нумо, хлопці і дівчата!».**





Квест «Веселі лапки»





Вікторина за Правилами дорожнього руху



Активні учасники конкурсних та ігрових програм ПДЮТ



Екскурсія в музей М.Лисенка





Вікторина «Знавці казок»





**Не лови тепер ти гав –
Час для радості й забав,
Гурткова робота – клас –
Ми чекаємо щораз!**

Наші таланти

Ансамбль табору «Веселка»



Спортивна гімнастка Маргарита Мосенцева



Чудово грає на саксофоні Соболев Метью



В таборі працює 5 гуртків .

**Дівчата з великим задоволенням шують м'які іграшки з майстром справи
Беляєвою Ольгою Олегівною**



Цікаво вивчати комп'ютерну грамоту на гуртку « Смайлик» з

Яковлевою Іриною Володимирівною .



З великим задоволенням вчаться діти малювати з керівником гуртка «Веселі барви» Матяш Оленю В'ячеславівною .





С задоволенням працюють загони під час конкурсу «Винахідники»



Готуючись до «Шахового турніру» проходять ретельну підготовку в таборі . Пройшли змагання серед вихованців табору , а найкращі гравці захищали школу на змаганнях серед таборів району .



Вихованці табору беруть активну участь в конкурсах: «В пошуках скарбів» , « Екологічна мандрівка», «Калейдоскоп творчості», «Веселі олімпійці».







День бантика



Для всебічного розвитку дитини в таборі використовуються різні конструктори





*“Ми живемо не для того, щоб їсти,
але їмо для того, щоб жити і бути здоровим”.*

Сократ

Робота харчоблоку відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Меню різноманітне: щоденно у наявності фрукти, овочі, вітамінізовані напої. Вартість харчування відповідає кошторису – 19грн.92коп.





У розпорядженні табору 8 спальних кімнат. Всі облаштовані розкладними ліжками. Кожна дитина має комплект спальної білизни, два рушники, які раз на тиждень міняються батьками відповідно графіку.



За потребою використовуються спортивний зал і спортивне знаряддя, актова зала, комп'ютерний та музичний класи, ігрова кімната.

Табір відкрито з дозволу Солом'янського управління освіти, санітарно-епідеміологічної районної станції (акти в наявності), є Положення про дитячий табір відпочинку з денним перебуванням, книга наказів, список дітей, путівки, дані про медогляд педпрацівників табору, журнали з техніки безпеки для працівників та вихованців табору в яких зафіксовано первинний та цільові інструктажі. Під час проведення заходів у таборі та під час екскурсій, культпоходів проводилася робота щодо збереження життя та здоров'я дітей (інструктажі, бесіди).

Діти з великим задоволенням відвідують дитячий табір «Калинонька».

